

今年中招，我市使用统一准考证

9万多考生信息已采集 体育科目有调整

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天，记者从市教育局了解到，我市2014年普通中等学校招生考试信息采集工作已圆满结束，今年我市普通中招共采集学生信息94016人。今年我市普通中招文化课考试、体育加试及实验考试将使用统一准考证。体育加试科目有一项调整，原先的立定跳远被取消，改为1分钟跳绳。

准考证统一

普通中等学校招生考试包括文化课考试、体育加试及实验考试。市招办中招科科长孟宪武告诉记者，往年为了保证考试顺利进行，针对文化课、体育、实验3个考试项目，生成3种考号，考生在参加考试时，要分别使用相对应的3个准考证。

今年中招考试，为了方便考生，提高考务人员工作效率，我市将原来的3个准考证合并为一，考生持由周口市招生办公室发放

的“2014年河南省周口市普通中等学校招生考试准考证”，即可参加中招文化课考试、体育加试和实验考试。

市招办工作人员提醒考生，请妥善保管准考证，考前若不慎丢失，可由考生所在学校出具证明，到当地县区招办申请补证。

体育加试项目有调整

目前，市直两所初中的体育加试已经结束。根据市招办安排，我市各县(市、区)的体育加试将于近日相继开展。

去年，我市中招体育加试分数从原先的30分提高到50分，考试科目有5项，分别为立定跳远、身高标准体重、坐位体前屈、肺活量体重指数、男子1000米跑(女子800米跑)。

市教育局体卫科科长杨丽告诉记者，与去年相比，今年中招体育加试总成绩不变，但考试科目有一项变化，原先的立定跳远被取消，改为1分钟跳绳，其余项目与去年相同。

线索提供 孟宪武



海棠被偷后留下的洞

售楼处门前花卉招来“采花大盗”

市区已有两家被偷

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 春天来了，一些房地产开发商为了吸引顾客，就在售楼处门前摆上花卉。不料，这些花卉却把“采花大盗”招来了。近日，周口市两家售楼处门前的花卉就遭遇此劫。

“这些人的胆子也太大了，屋内就有保安值班，他们竟把售楼处门前的两棵铁树弄走，还挖走10棵海棠。”昨天上午，阳光花墅物业主管王建朴说起售楼处门前花卉被偷一事，气愤不已。

据王建朴介绍，昨天一上班，他们就发现售楼处门前的两棵铁树不见了，再一查，还发现半个月前种植的10棵海棠也被挖走了。“这些海棠刚开花，非常好看。”王建朴说，现在地上留下一个个洞，十分显眼。

王建朴说，他们查看视频监控，发现偷走这些花卉的是一名男子，年龄大约40岁，

体态有点胖，戴着一副眼镜，骑的是一辆电动三轮车。“这两棵铁树有七八年了，平时挪动要两个人才能搬动，没想到这个人能轻轻松松抱走。”王建朴说，这次被偷的花卉价值三四十元。

视频监控显示：昨日凌晨3时07分，一名中年男子走到售楼处门前，用铁锹挖走10棵海棠后，又抱走两棵铁树。

记者了解到，售楼处门前花卉被偷不仅阳光花墅一家，在距阳光花墅不远的泛华新城售楼处也发生了同样的事情。

据泛华新城售楼处负责人沈小姐介绍，3月21日凌晨1时许，该售楼处门前的两个花盆被偷，花卉被丢弃在现场。30日凌晨3时许，售楼处门前的花卉再次被偷，这次偷走的是两棵铁树。

目前，这两家售楼处均已报警。

线索提供 于女士 稿酬50元
新闻热线 8289999

“我的孙子还很小，听到喇叭就害怕”

市民反映：运垃圾车辆喇叭太响 环卫部门：调查后将及时更换

□晚报记者 朱东一

本报讯 “我的孙子现在才3个月大，每天运垃圾的车辆走到楼下喇叭声很大，总把我的小孙子吓醒。”市民徐先生说。昨日上午，市环卫处有关负责人称，他们将在调查后，更换一些声音太大的运输车辆的喇叭。

最近一段时间，家住市区中州大道北段的徐先生比较闹心。徐先生讲，他的小孙子才3个月大，孩子每天早上总是被过路车辆

的喇叭声惊醒，醒后就哭个不停。经过观察，他发现喇叭声来自运垃圾的车辆。

对此，中州大道北段附近居民均表示运垃圾车辆的喇叭声音太大。“喇叭就是提醒路人注意安全的，在市区行驶没必要用声音那么大的喇叭。”一位居民说。

昨日上午，市环卫处有关负责人说：“原来没有注意过这种情况，很感谢你们的提醒，我们将调查一下，对运垃圾车辆喇叭声音大的，会及时更换。” 线索提供 徐先生

凑钱修电梯 大家不情愿

小区电梯坏了20天 业主无奈爬楼梯

□晚报记者 朱海龙

本报讯 周口市区和谐家园小区8栋1单元的电梯坏了20天，这可苦了住在这个单元的10多户居民。这些天来，他们天天爬楼梯。无奈，他们只好凑钱买配件，维修电梯。

昨天上午，家住和谐家园小区8栋1单元的居民张先生反映，他们单元的电梯坏了20天，一直没修好。20天来，楼上的居民上下楼很不方便，年纪大的居民不得不减少出行。

昨日上午10时许，记者来到该小区8栋1单元，看到该单元的电梯门紧闭，电梯的按键均无反应。居民上楼全走楼梯。

张先生说，业主入住该小区才5年左右。以前，这个电梯坏过一次，后来大家凑钱把它修好了。由于当时凑的钱少，大家也没在意。可这次又坏了，维修人员查看后说，是一个配件坏了，修好要8000元。“凑的钱一多，大家都感觉‘有点疼’。”张先生说，为此，该单元的业主也坐在一起开过会，最

后大家同意凑钱。

对修电梯一事，部分业主有自己的看法。有的业主说，这日子还长着呢，以后电梯还会坏，每坏一次都要业主来凑钱，大家有点吃不消。业主认为，电梯为公用设施，坏了应该由物业来修，或者动用维修基金。

物业工作人员告诉记者，目前这个电梯已过保质期。该物业公司有专门的电梯维保公司，但他们只负责维修服务，如果要更换配件，费用应由业主分摊。

一位专业律师告诉记者，在物业进入小区进行管理时，物业与业主委员会或者直接与业主签订服务合同。如果在服务合同上有明确规定电梯损坏(除人为原因)由物业出资维修，则由物业全部承担；如果在服务合同上没有明确规定电梯损坏(除人为原因)由物业出资维修，物业作为管理方，业主作为使用方，都有一定的责任去维修。而共用设施的维修费用如果没有明确的专项维修资金，建议双方进行协商，共同承担此项维修费用。



焚烧垃圾现场

焚烧垃圾引来消防车

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 3月31日19时许，周口市区交通大道一家属院内，有人燃烧垃圾，不料火势太大，滚滚的浓烟把消防车给引来了。

当晚19时许，记者在现场看到，起火的地方位于交通大道北侧一家属院东侧。这里是一片空地，上面堆着许多白色垃圾，着火面积有两间房那么大，当时黑

烟滚滚。

据附近居民介绍，这一带收破烂的比较多，平时就有人在此烧些破烂。这次可能有人又在此烧破烂，一时没有控制住，才让火着了起来。

几分钟后，3辆消防车赶到现场。消防官兵很快将起火的垃圾扑灭。

线索提供 于女士 稿酬50元
新闻热线 8289999